

## Новости института

– Обновлено 04.12.2018 15:03

Опубликовано 04.12.2018 15:03

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 675

В рамках Международной научно-практической конференции «Спортивно-боевые единоборства: традиции, реальность, вызовы» в белорусском государственном университете физической культуры прошел открытый республиканский турнир по рукопашному бою.

Участие в соревнованиях приняли сотрудники и курсанты Могилевского института МВД.

Так, курсанту факультета милиции Артему Роговенко (весовая категория до 65 килограмм) на пути к финалу пришлось провести четыре поединка. В бое за выход в финал Артем одержал победу над оппонентом нокаутом. В финале курсант института снова праздновал успех и, как результат, занял первое место в данной весовой категории.

Также победой отметился преподаватель кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки старший лейтенант милиции Евгений Гейдель (весовая категория до 71 кг), который уверенно провел три боя и оказался лучше своих соперников.

Кроме этого, курсант факультета милиции Станислав Хлиманков стал вторым в весовой категории до 80 килограмм.

*Любовь ШУМИЛКО  
Фото Романа ЛЕВКОВА*